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Notulen ALV Bijniervereniging  
31 mei 2025. 
 

Opening en welkom. 
Opening door de voorzitter. De voorzitter E. Foltête heet iedereen welkom. 

Vaststellen van de agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 

Vaststellen van het aantal stemgerechtigde leden 
Aantal stemgerechtigde leden: 19 leden 
Aantal volmachten: Geen volmachten 

Vaststellen notulen ALV 2024 
De notulen van de ALV van 2024 worden vastgesteld 
Met 19 stemmen voor. 
0 stemmen tegen. 

Presentatie jaarverslag over 2024 
De demissionaire voorzitten presenteert het jaarverslag over 2024. 

De bestuurssamenstelling tot 1 juni 2024 
Voorzitter: Élise Foltête  
Secretaris: Josee Mentens  
Penningmeester: Karin van den Heuvel-Smits 
Tweede penningmeester: Judith Meidam 
Kandidaat-bestuurslid: Lisette van Kraay, Sophie Delabie 
 
De bestuurssamenstelling na de ALV van 1 juni 2024 
Voorzitter: Élise Foltête  
Secretaris: Josee Mentens 
Penningmeester: Judith Meidam 
Tweede penningmeester: Lisette van Kraay 
Algemeen bestuurslid: Sophie Delabie 
 
Per 31-12-2024: 2.209 leden (waarvan 150 kindleden) 
674 mannen 
1.377 vrouwen 
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8 onbekend 
Nieuwe leden in 2024: 173 
 
 

Presentatie jaarrekening 2024 
De jaarrekening van 2024 wordt toegelicht door de penningmeesters 

Vragen: 
1. De onkosten voor het magazine zijn vrij fors. 
Uiteraard willen we aan een hoge standaard voor het magazine voldoen, daarnaast is het 
magazine 1 van de methoden dat we onze leden kunnen bereiken en daar zijn we als bestuur 
trots op. Bestuur is huiverig om het Bijniermagazine af te gaan slanken.  
I.v.m. kosten besparing worden er dit jaar en volgend jaar geen themamagazines uitgegeven. 

 
2. De lidmaatschapskosten gaan erg fors omhoog, maar de leden gaan er minder voor krijgen. 
Zie punt 12 (Toelichting op voorgenomen aanpassing van de contributie). 

 
 

Verslag van de kascommissie 2025 aan de leden 
De kascommisieleden en de penningmeester en een vertegenwoordiger van de boekhouding hebben 

online een overleg gehad over de jaarrekening. Daarbij is door de boekhouder en de penningmeester 

tot in detail toegelicht en verantwoord afgelegd over de jaarrekening van de Bijniervereniging 2024 

De kascommissie wilde graag wat bonnen en facturen zien, hoe deze verantwoord zijn in de 
boekhouding en of boekhouding op de juiste wettelijke manier is bijgehouden.  
Verder handden zij nog een aantal vragen: 

1. Voldoet de Bijniervereniging met deze jaarrekening aan de voorwaarden van de subsidie en 
met name de kosten voor de bestuursondersteuning. De vastgestelde subsidieaanvraag over 
2024 en 2025 zijn ter inzage aangeboden. De Bijniervereniging voldoet met de jaarrekening 
aan de subsidievoorwaarden.  

2. De begroting.  31-05-2025 Vooral de posten op de begroting kwamen ter sprake welke 
afweken van de jaarrekening 2024. Hier is door de penningmeester een voldoende 
diepgaande verklaring voor gegeven en geaccepteerd.  

 
3. De kascommissie vindt het heel prettig te ervaren dat de bijniervereniging een 

aansprakelijkheidsverzekering heeft afgesloten ten behoeve van haar vrijwilligers.  
 
Vanwege het feit dat beide kascommissieleden niet kunnen deelnemen aan de ALV van 2025 wordt 
deze verklaring op verzoek van de kascommissie leden voorgelezen door de penningmeester.  
 
De kascommissie heeft de jaarstukken bestaande uit de balans per 31-12-2024 met een balanstotaal  
van € 55.915 een totaal aan reserves en fondsen van € 39.318 en de staat van baten en lasten met 
een resultaat van € -22.640 gecontroleerd en daarbij geen onjuistheden van materiaal belang of 
onrechtmatigheden geconstateerd. 
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Goedkeuring door de leden voor het financieel jaarverslag 

2024 
Met 19 stemmen goedgekeurd. 
0 stemmen tegen. 

Benoeming kascommissie 2026 
Yvette Lugtenburg wil voor volgend jaar de kascontrole doen, voor het eerste jaar. 
Anke Kruiswijk wil voor volgend jaar kascontrole doen, voor het tweede jaar. 
 

Voorstel tot verlening van decharge voor het gevoerde beleid 

over 2024 
Met 19 stemmen goedgekeurd. 
0 stemmen tegen. 
 

Toelichting op de begroting van 2025 
Voor 2025 willen we qua uitgaven een pas op de plaats doen. De achterliggende reden: elk jaar geld 
moet er worden bijgeplust van de spaarrekening.  

• Voor lotgenotencontact zal voor 2025 meer uitgegeven moeten worden. Alle prijzen van 
zalen en catering zijn behoorlijk gesteken.  

• Bijniernet heeft ivm financiele problemen een extra bijdrage van € 10.000 gevraagd. 

• Er zijn extra kosten gemaakt m.b.t. de webshop. Oorzaak: de aanschaf van de artikelen in 
2025 is hoger dan de prijsstelling in de webshop.  

• Prijsstelling van onze producten in de webshop is inmiddels  aangepast. Voor de bestellingen 
vanuit de ziekenhuizen zal een aparte prijsstelling gehanteerd worden.  

• Er is een werkplan waarbij de de begroting voor 2025 leidend zal zijn 
 
Met 18 stemmen goedgekeurd. 
1 stem geen mening. 
 

Toelichting op voorgenomen aanpassing van de contributie 

per 01-01-2026 
Het bestuur stelt voor om per 1 januari 2026 de hoogte van de contributie aan te passen naar € 46,- 
per jaar (of € 11,50 per kwartaal bij lid worden in het lopende jaar)  

1. De contributie is de afgelopen 10 jaar niet meegestegen met de inflatie. Alle producten zijn 
de afgelopen 10 jaar bijna 36% in prijs gestegen (bron:indelfatie.nl). De voorgestelde 
contributieverhoging is 22.7%  
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2. Alle structurele en vaste kosten zijn gestegen waaronder:  
o Portokosten 
o Kosten voor het Bijniermagazine 
o Kosten voor de website 
o Kosten voor de huur van locaties voor lotgenotencontact 
o Kosten voor de backofficeondersteuning  

3. Afgelopen 2 jaar is er ingeteerd op de reserves. Er is op dit moment nog voldoende reserve in 
kas. De reserves zijn in een gezond financieel beleid bedoelt voor de onvoorziene kosten en 
niet voor de lopende en structurele kosten. Daarom is het belangrijk de financiële reserve op 
peil te houden. In 2024 werd het interen op de reserves veroorzaakt door een aantal 
onvoorziene kosten zoals het inhuren van een notaris voor de aanpassing van de statuten per 
2024, het extra ondersteunen van BijnierNET en door de gestegen kosten van de producten 
welke worden verkocht in onze webwinkel. 

 
Vragen  vanuit de ALV: 

1. De lidmaatschapkosten gaan erg stijgen, maar de leden krijgen er nit minder voor terug? 
Het bestuur heeft afspraken gemaakt om de kosten/uitgaven te verminderen. 
- Bestuur vergaderd niet meer op locatie. 
- Geen buitenlandse reizen meer  in verband met contact met zusterorganisaties. 
- Website verbouwing. Dit kost nu extra geld, maar zal in de toekomst minder geld kosten dan 
de oude website. 
- Domein registraties die beëindigd gaan worden. 

 
2. Blijft de domeinnaam bijniervereniging-NVACP.nl nog? 

Zodra nieuwe website online zal in de loop van de tijd de naam bijniervereniging-NVACP.nl 
komen te vervallen. Tot in ieder geval 01-01-2026 wordt er nog een redirect op 
bijniervereniging-NVACP.nl geplaatst naar de nieuwe website locatie. 

 
3. Wordt deze verhoging ook aan alle leden uitgelegd (bijvoorbeeld bij factuur)? 

Dit is een heel goed idee. Gaan we zeker meenemen, 
 
Vraag/plan om de contributie te verhogen naar € 50 in plaats van € 46 komt misschien in 2027 aan de 
orde. 
 
Met 19 stemmen goedgekeurd. 
0 stemmen tegen. 
 

Aftredende bestuursleden, niet herkiesbaar 
a. Élise Foltête 
b. Josee Mentens 
c. Sophie Delabie 
 
 

Introductie kandidaat- bestuursleden 
Voorstel ronde nieuw bestuurslid Ed Huisman. 
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Benoeming nieuw bestuurslid Ed Huisman. 
Met 19 stemmen goedgekeurd. 
0 stemmen tegen. 
 
 

Rondvraag 
• Vraag 

Ik vind minder dan 20 leden die het beleid beoordelen wel erg weinig. 
Antwoord:Eens: We hadden graag meer mensen gezien, maar het is helaas eenmaal zo. 
 

• Vraag 
Als ingekomen stuk zou ik benoemd willen hebben, dat in het Jaarverslag 2024 geen woord 
wordt gerept over het sinds 1 juni 2024 bestaan van de Raad van Advies, wie de leden zijn en 
wat er in 2024 is tot stand gekomen, bijvoorbeeld het bespreken en regelen met de notaris 
van nieuwe statuten die tijdens de ALV van 1 juni 2024 zijn gepresenteerd en door de ALV zijn 
geaccordeerd. 
Antwoord: De penningmeester heeft alle belanghebbenden en vrijwilligers in februari 2024 
gemaild om een tekst aan te leveren voor het jaarverslag. Van een flink aantal vrijwilligers 
hebben we gelijk reactie ontvangen. 
Van anderen, waaronder ook de raad van advies, mochten we, ook niet na een herinnering, 
een reactie ontvangen.  
 

• Vraag 
Vorig jaar leverde de combi met het congres veel meer aanwezige leden op. 
Antwoord: Daar heeft de invulling van het programma van het bijniercongres onder moeten 
lijden. 
Uit de enquête die na het congres in 2024 is gehouden onder de leden, is gebleken dat er 
sterk de behoefte is om de ALV en het congres te scheiden. 

 

• Vraag. 
arbeidsvragen@bijniervereniging.nl werkte enige tijd geleden niet. e-mails komen terug. Mijn 
vraag is inmiddels beantwoord. Maar weet dat dit zo is/was. 
Antwoord: We gaan er achteraan. 

 
 

• Vraag. 
Hoe kan de Vereniging mensen met primair hyperaldosteronisme (PHA) beter bereiken? 
In Nederland zijn er ca. 300.000 mensen met PHA. Toch zie ik op congresdagen hooguit 5 of 6 
mensen. 
We bereiken mensen met PHA dus onvoldoende. (ik ben wel blij met de interviews onlangs in 
Bijnier Magazine). 
Ideeën: 
Folders van de Vereniging bij: 
- Behandelcentra voor PHA 
- Huisartsen 
- Cardiologen (juist daar wordt PHA vaak niet herkend). 
- Media (radio, tv, tijdschriften), benaderen. 
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Antwoord: Ja dat klopt er is een kans dat er heel veel niet gediagnosticeerde patiënten met 
PAH zijn. 
Campagne bij huisartsen is een goed idee. 
Echter, als er grote landelijke campagne gestart wordt, dan gaan de wachtlijsten bij de 
specialisten stijgen. Er moeten mindere grote stappen genomen worden om de eventuele 
patiënten te bereiken, wat beter is voor de wachtlijst. 
Als je ideeën hebt, neem contact op met het bestuur. 

 

• Vraag. 
Wat zijn de plannen voor dit jaar waarbij Hans Blaauwbroek aan het roer staat 
Antwoord: Hans staat niet aan het roer. Hans ondersteunt het nieuwe bestuur beleidsmatig. 

 

• Belangenbehartiging. 
Eerder begonnen met een werkgroep belangbehartiging. 
Hans zal daar voolopig ondersteuning bij geven. 
Verzamelen van ervaringsdeskundigheid, medicatiedossier, kwaliteitsrichtlijnen zijn voor nu 
de speerpunten van de werkgroep belangenbehartiging. 
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